
LIBRERIA - LLOYD - BOOKCASE



LLOYD Baxter P.

Montante terminale / Terminal upright Montante centrale / Central upright
Fori su un lato solo / Holes on one slide only Fori su entrambi i lati / Holes on both side

Montanti a soffitto / Ceiling upright :

ST01
- h.225/249 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

ST02
- h.247/271 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

ST03
- h.269/293 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

ST04
- h.291/315 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

ST05
- h.313/337 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

ST06
- h.335/359 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

Montanti a soffitto / Ceiling upright :

SC01
- h.225/249 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

SC02
- h.247/271 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

SC03
- h.269/293 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

SC04
- h.291/315 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

SC05
- h.313/337 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

SC06
- h.335/359 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height



LLOYD Baxter P.

Montante terminale / Terminal upright Montante centrale / Central upright
Fori su un lato solo / Holes on one slide only Fori su entrambi i lati / Holes on both side

Montanti a parete / Wall upright :

PT01
- h.221/245 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

PT02
- h.243/267 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

PT03
- h.265/289 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

PT04
- h.287/311 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

PT05
- h.309/333 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

PT06
- h.331/355 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

Montanti a parete / Wall upright :

PC01
- h.221/245 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

PC02
- h.243/267 cm
- n° max. 04 mensole in altezza / shelves in height

PC03
- h.265/289 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

PC04
- h.287/311 cm
- n° max. 05 mensole in altezza / shelves in height

PC05
- h.309/333 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height

PC06
- h.331/355 cm
- n° max. 06 mensole in altezza / shelves in height
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MONTANTI / UPRIGHTS
Montante a soffitto / Ceiling upright

Montante a soffitto
Ceiling upright

Perno in ottone
a soffitto

Brass ceiling pin

Perno in ottone
a pavimento

Brass floor pin

Vite testa cilindrica
M4x16mm
M4x16mm
cylindrical head
screw
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MONTANTI / UPRIGHTS
Montante a parete / Wall upright

Perno in ottone
a soffitto

Brass ceiling pin

Perno in ottone
a pavimento

Brass floor pin

Montante a parete
Wall upright
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MENSOLE / SHELVES
Mensola singola / Single shelf

Mensola
Shelf

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 
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MENSOLE / SHELVES
Mensola sinistra / Left shelf

Mensola
Shelf

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 
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Mensola
Shelf

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

MENSOLE / SHELVES
Mensola destra / Right shelf

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 
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MENSOLE / SHELVES
Mensola centrale / Central shelf

Mensola
Shelf

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 

AutoCAD SHX Text
105cm 



1
Tutte le versioni / All versions

Avvitare le viti presenti sulla lunghezza del montante, serviranno come riscontro per i
supporti mensola. ( Figura 1 - Fase 1 )
Screw the soscked head screws on the lenght of upright, will serv to keep shelf support.
( Picture 1 - Step 1 )

Montanti a soffitto / Ceiling uprights

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante, regolarlo e
avvitare le viti.
( Figura 2-3 - Fase 2-3 )
Remove the round head screws (already fixed). Insert the brass pin into the upright, regulate
and screw the round head screws.
( Picture 2-3 - Step 2-3 )

Con una brugola ruotare la parte superiore del perno per mettere in tensione il montante.
( Figura 4 - Fase 4 )
Rotate, with an allen key, the adjustable pin in order to make the upright stable.
( Picture 4 -  Step 4 )

Fissare il montante a soffitto con viti e fischer.
( Figura 5 - Fase 5 )
Fix the upright to the ceiling with screws and plugs.
( Picture 5 -  Step 5 )

Montanti a parete / Wall uprights

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante, regolarlo e
avvitare le viti.
( Figura 6 - Fase 6 )
Remove the round head screws (already fixed). Insert the brass pin into the upright, regulate
and screw the round head screws.
( Picture 6 - Step 6 )

Fissare il montante alla parete con viti e fischer. ( Figura 7 - Fase 7 )
Fix the upright to the wall with screws and plugs. ( Picture 7 -  Step 7 )

Per installazioni superiori ai 359cm fissare la libreria anche a pavimento.
( Figura 8 - Fase 8 )
If the ceiling height is more than 359cm the bookcase must be fixed to the floor.
( Picture 8 -  Step 8 )

10istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions
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Posizionare i montanti con l'interasse indicato. ( Figura 9 - Fase 9 )
Put all the uprights at the same distance. ( Picture 9 -  Step 9 )

Iniziare a posizionare le mensole partendo dal basso. ( Figura 10 - Fase 10 )
Place the shelves strating from the bottom. ( Picture 10 -  Step 10 )

Inserire il supporto mensola "A". ( Figura 11 - Fase 11 )
Place the shelf "A" support. ( Picture 11 -  Step 11 )

Appoggiare il supporto mensola "A" sulle viti presenti sul montante.
( Figura 12 - Fase 12 )
Lay down the shelf "A" support on the cylindrical screws (already fixed on the upright). (
Picture 12 -  Step 12 )

Avvitare supporto "B" con le viti testa cilindrica M4x16mm.
( Figura 13 - Fase 13 )
Screw the "B" support with the M4x16mm Cylindrical head screws.
( Figura 13 - Fase 13 )

Avvitare il supporto "A" della mensola centrale. ( Figura 14 - Fase 14 )
Screw the central shelf "A" support. ( Figura 14 - Fase 14 )

Completare la prima fila avvitando il supporto "C". ( Figura 15- Fase 15 )
Complete the first row screwing the "C" support. ( Figura 15 - Fase 15 )

Posizionare la prima mensola allineando il supporto con i fori presenti sul lato inferiore.
( Figura 16 - Fase 16 )
Place the first shelf. Align the support with the holes provided on the shelves.
( Figura 16 - Fase 16 )

Completare la prima fila di mensole. ( Figura 17 - Fase 17 )
Complete the first row. ( Figura 17- Fase 17 )

Seguire gli stessi passaggi per i piani superiori. ( Figura 18-22 - Fase 18-22 )
Follow the same steps for the upper shelves. ( Picture 18-22 - Step 18-22 )

Montaggio Completato. ( Figura 23 - Fase 23 )
Assembly completed.  ( Picture 23 - Step 23 )

2



12

Avvitare le viti presenti sulla lunghezza del montante, serviranno come riscontro
per i supporti mensola.

 Screw the socked head screws on the lenght of upright, will serv to keep shelf
support.

Vista assonometrica / Isometric view

istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 1 - Picture 1
Fase 1 - Step 1

Montante
Upright

Montante
Upright

Vite testa cilindrica
M4x16mm
M4x16mm

cylindrical head
screw

Per tutte le versioni.
 All versions.
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Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.

Vista assonometrica / Isometric view

istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 2 - Picture 2
Fase 2 - Step 2

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

Perno a pavimento
in ottone
Floor brass pin

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

Feltro / Felt pad



Vista assonometrica / Isometric view

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.
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Figura 3 - Picture 3
Fase 3 - Step 3

Perno a soffitto in
ottone
Ceiling brass pin

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw



Figura 4 - Picture 4
Fase 4 - Step 4

15istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Vista assonometrica / Isometric view

Con una brugola ruotare la parte superiore del perno per mettere in tensione il
montante.

Rotate, with an allen key, the adjustable pin in order to make the upright stable.



Fissare il montante a soffitto con viti e fischer.
Fix the upright to the ceiling with screws and plugs.

16 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 5 - Step 5

Figura 5 - Picture 5

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw

Fischer
Wall plug
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Figura 6 - Picture 6

Vista assonometrica / Isometric view

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.

Fase 6 - Step 6

Perno a parete in
ottone
Wall brass pin

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw



Figura 7 - Picture 7
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Fase 7 - Step 7

Vista assonometrica / Isometric view

Fissare il montante alla parete con viti e fischer.
Fix the upright to the wall with screws and plugs.

Fischer
Wall plug

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw



Fase 8 - Step 8

19istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 8 - Picture 8

Per installazioni superiori ai 359cm fissare la libreria anche a pavimento.
If the ceiling height is more than 359cm the bookcase must be fixed to the floor.

Vista assonometrica / Isometric view

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw

Fischer
Wall plug
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COMPOSIZIONE COMPOSITION



Vista assonometrica / Isometric view

21istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 9 - Picture 9

Posizionare i montanti con l'interasse indicato.
Put all the uprights at the same distance.

Fase 9 - Step 9

AutoCAD SHX Text
95cm 

AutoCAD SHX Text
95cm 

AutoCAD SHX Text
95cm 

AutoCAD SHX Text
95cm 

AutoCAD SHX Text
95cm 

AutoCAD SHX Text
95cm 



Fase 10 - Step 10

22 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 10 - Picture 10

Iniziare a posizionare le mensole partendo dal basso.
Place the shelves strating from the bottom.

Vista assonometrica / Isometric view



Inserire il supporto mensola "A".
Place the shelf "A" support.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 11 - Step 11

23istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 11 - Picture 11



Appoggiare il supporto mensola "A" sulle viti presenti sul montante .
Lay down the shelf "A" support on the cylindrical screws (already fixed on the

upright).

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 12 - Step 12

24 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 12 - Picture 12

Supporto mensola "A"
"A" shelf support

Vite testa cilindrica M4x16mm
M4x16mm cylindrical head
screw



Avvitare supporto "B" con le viti testa cilindrica M4x16mm.
Screw the "B" support with the M4x16mm Cylindrical head screws.

Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 13 - Picture 13

Supporto mensola "B"
"B" shelf support

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw

Fase 13 - Step 13



Fase 14 - Step 14

26 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 14 - Picture 14

Avvitare il supporto "A" della mensola centrale.
Screw the central shelf "A" support.

Vista assonometrica / Isometric view

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw



Completare la prima fila avvitando il supporto "C".
Complete the first row screwing the "C" support..

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 15 - Step 15
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Figura 15 - Picture 15

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw

Supporto "C"
"C" shelf support



Figura 16 - Picture 16

Posizionare la prima mensola allineando il supporto con i fori presenti sul lato
inferiore.

Place the first shelf. Align the support with the holes provided on the shelves.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 16 - Step 16

28 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions



29istruzioni di montaggio tavolo |  table assembly instructions

Completare la prima fila di mensole.
Complete the first row.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 17 - Step 17

Figura 17 - Picture 17



Avvitare i supporti seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori.
Screw the support followed the same steps for the upper shelves.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 18 - Step 18
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Figura 18 - Picture 18



Posizionare la mensola seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori..
Place the shelves followed the same steps for the upper shelves.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 19 - Step 19

31istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 19 - Picture 19



Vista assonometrica / Isometric view
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Fase 20 - Step 20

Figura 20 - Picture 20

Avvitare i supporti seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori.
Screw the support followed the same steps for the upper shelves.



Vista assonometrica / Isometric view

Fase 21 - Step 21
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Figura 21 - Picture 21

Posizionare la mensola seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori..
Place the shelves followed the same steps for the upper shelves.



Fase 22 - Step 22

Figura 22 - Picture 22

Vista assonometrica / Isometric view
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Avvitare i supporti seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori.
Screw the support followed the same steps for the upper shelves.



Vista frontale / Front view
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Posizionare la mensola seguendo gli stessi passaggi per i piani superiori..
Place the shelves followed the same steps for the upper shelves.

Montaggio completato.
Assembly completed

Fase 23- Step 23

Figura 23 - Picture 23
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CONTENITORE- LLOYD - BOX



LLOYD Baxter P.

D1 D2

105x33 h50
Contenitore con mensole singole / Box with single shelves

E1 E2

105x33 h50
Contenitore con mensole terminali sx / Box with L terminal shelves

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 



E3 E4

105x33 h50
Contenitore con mensole terminali dx / Box with R terminal shelves

F1 F2

105x33 h50
Contenitore con mensole centrali / Box with central shelves

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
33cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 

AutoCAD SHX Text
50cm 
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CONTENITORE / BOX
D1/D2 - Contenitore SX/DX con mensole singole / Box L/R with single
shelves

Mensola superiore per box
Upper box shelf

Mensola inferiore per box
Lower box shelf

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Mobiletto in pelle
Leather box
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CONTENITORE / BOX
E1/E2 - Contenitore SX/DX con mensole terminali SX / Box L/R with L
terminal shelves

Mensola superiore per box
Upper box shelf

Mensola inferiore per box
Lower box shelf

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Mobiletto in pelle
Leather box
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CONTENITORE / BOX
E3/E4 - Contenitore SX/DX con mensole terminali DX / Box L/R with R
terminal shelves

Mensola superiore per box
Upper box shelf

Mensola inferiore per box
Lower box shelf

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Mobiletto in pelle
Leather box
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CONTENITORE / BOX
F1/F2 - Contenitore SX/DX con mensole centrali / Box L/R with central
shelves

Mensola superiore per box
Upper box shelf

Mensola inferiore per box
Lower box shelf

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "B"
Shelf support "B"

Supporto mensola "A"
Shelf support "A"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "C"
Shelf support "C"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Supporto mensola "D"
Shelf support "D"

Mobiletto in pelle
Leather box
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1
Tutte le versioni / All versions

Avvitare le viti presenti sulla lunghezza del montante, serviranno come riscontro per i
supporti mensola. ( Figura 1 - Fase 1 )
Screw the soscked head screws on the lenght of upright, will serve to keep shelf support.
( Picture 1 - Step 1 )

Montanti a soffitto / Ceiling uprights

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante, regolarlo e
avvitare le viti.
( Figura 2-3 - Fase 2-3 )
Remove the round head screws (already fixed). Insert the brass pin into the upright, regulate
and screw the round head screws.
( Picture 2-3 - Step 2-3 )

Con una brugola ruotare la parte superiore del perno per mettere in tensione il montante.
( Figura 4 - Fase 4 )
Rotate, with an allen key, the adjustable pin in order to make the upright stable.
( Picture 4 -  Step 4 )

Fissare il montante a soffitto con viti e fischer.
( Figura 5 - Fase 5 )
Fix the upright to the ceiling with screws and plugs.
( Picture 5 -  Step 5 )

Montanti a parete / Wall uprights

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante, regolarlo e
avvitare le viti.
( Figura 6 - Fase 6 )
Remove the round head screws (already fixed). Insert the brass pin into the upright, regulate
and screw the round head screws.
( Picture 6 - Step 6 )

Fissare il montante alla parete con viti e fischer. ( Figura 7 - Fase 7 )
Fix the upright to the wall with screws and plugs. ( Picture 7 -  Step 7 )

Per installazioni superiori ai 359cm fissare la libreria anche a pavimento.
( Figura 8 - Fase 8 )
If the ceiling height is more than 359cm the bookcase must be fixed to the floor.
( Picture 8 -  Step 8 )

istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions
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Mobiletto in pelle / Leather box

Posizionare i montanti con l'interasse indicato. ( Figura 9 - Fase 9 )
Put all the uprights at the same distance. ( Picture 9 -  Step 9 )

Inserire il supporto mensola "A". ( Figura 10 - Fase 10 )
Place the shelf "A" support. ( Picture 10 -  Step 10)

Appoggiare il supporto mensola "A" sulle viti presenti sul montante.
( Figura 11 - Fase 11 )
Lay down the shelf "A" support on the cylindrical screws (already fixed on the upright).
( Picture 11 -  Step 11 )

Avvitare supporto "B" con le viti testa cilindrica M4x16mm. ( Figura 12 - Fase 12 )
Screw the "B" support with the M4x16mm Cylindrical head screws. ( Figura 12 - Fase 12 )

Avvitare il supporto "C". ( Figura 13- Fase 13 )
Screw the "C" support. ( Figura 13 - Fase 13 )

Posizionare la mensola inferiore per box sul supporto in metallo. ( Figura 14 - Fase 14 )
Place lower box shelf on the metal support. ( Figura 14 - Fase 14 )

Avvitare i supporti superiori del mobiletto "C" e "D". ( Figura 15 - Fase 15 )
Screw the upper shelf supports "C" and "D". ( Figura 15 - Fase 15 )

Inserire le spine in legno alla mensola inferiore. ( Figura 16 - Fase 16 )
Insert the wood dowels into the lower shelf. ( Figura 16 - Fase 16 )

Inserire guarnizione in palstica e spina in legno nella mensola inferiore.
( Figura 17 - Fase 17 )
Insert the plastic gasket and the metal pin into the lower shelf. ( Figura 17 - Fase 17 )

Posizionare il mobiletto sulla mensola inferiore allineanado i fori con le spine.
( Figura 18 - Fase 18 )
Place the leather box on the lower shelf. Align the pins with the holes provided on the box.
( Figura 18 - Fase 18 )

Inserire le spine in legno al box in pelle. ( Figura 19 - Fase 19 )
Insert the wood dowels into the leather box. ( Figura 19 - Fase 19 )

Inserire la spina in metallo nell'anta del box in pelle. ( Figura 20 - Fase 20 )
Insert the metal pin into the door. ( Figura 20 - Fase 20 )

2
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3
Inserire guarnizione in palstica sotto la mensola superiore. ( Figura 21 - Fase 21 )
Insert the plastic gasket under the upper shelf. ( Figura 21 - Fase 21 )

Posizionare la mensola superiore per box sul box in pelle allineando i fori con le spine.
( Figura 22 - Fase 22 )
Place the upper shelf on the leather box. Align the pins with the holes provided on the shelf.
( Figura 22 - Fase 22 )

Fissare la mensola avvitando le viti a testa cilindrica. ( Figura 23 - Fase 23 )
Fix the upper shelf by screwing the cylindrical head screws. ( Figura 23 - Fase 23 )

Montaggio Completato. ( Figura 24 - Fase 24 )
Assembly completed.  ( Picture 24 - Step 24 )
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Avvitare le viti presenti sulla lunghezza del montante, serviranno come riscontro
per i supporti mensola.

 Screw the socked head screws on the lenght of upright, will serv to keep shelf
support.

Vista assonometrica / Isometric view

Figura 1 - Picture 1
Fase 1 - Step 1

Montante
Upright

Montante
Upright

Vite testa cilindrica
M4x16mm

M4x16mm cylindrical
head screw

Per tutte le versioni.
 All versions.



Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.

Vista assonometrica / Isometric view

Figura 2 - Picture 2
Fase 2 - Step 2

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

Perno a pavimento
in ottone
Floor brass pin

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

Feltro / Felt pad
12istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions
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Vista assonometrica / Isometric view

istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.

Figura 3 - Picture 3
Fase 3 - Step 3

Perno a soffitto in
ottone
Ceiling brass pin

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw



Figura 4 - Picture 4
Fase 4 - Step 4
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Vista assonometrica / Isometric view

Con una brugola ruotare la parte superiore del perno per mettere in tensione il
montante.

Rotate, with an allen key, the adjustable pin in order to make the upright stable.



Fissare il montante a soffitto con viti e fischer.
Fix the upright to the ceiling with screws and plugs.
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Vista assonometrica / Isometric view

Fase 5 - Step 5

Figura 5 - Picture 5

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw

Fischer
Wall plug
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Figura 6 - Picture 6

Vista assonometrica / Isometric view

Svitare le viti presenti sul perno in metallo. Inserire il perno nel montante,
regolarlo e avvitare le viti. Remove the round head screws (already fixed). Insert

the brass pin into the upright, regulate and screw the round head screws.

Fase 6 - Step 6

Perno a parete in
ottone
Wall brass pin

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw

MontanteFloor
Upright

Vite M5x20mm
testa bombata
Round head
M5x20mm screw
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Figura 7 - Picture 7
Fase 7 - Step 7

Vista assonometrica / Isometric view

Fissare il montante alla parete con viti e fischer.
Fix the upright to the wall with screws and plugs.

Fischer
Wall plug

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw



Fase 8 - Step 8
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Figura 8 - Picture 8

Per installazioni superiori ai 359cm fissare la libreria anche a pavimento.
If the ceiling height is more than 359cm the bookcase must be fixed to the floor.

Vista assonometrica / Isometric view

Vite 4x45mm
mordente
4x45 wood screw

Fischer
Wall plug
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COMPOSIZIONE COMPOSITION
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Figura 9 - Picture 9
Fase 9 - Step 9

Posizionare i montanti con l'interasse indicato.
Put all the uprights at the same distance.

AutoCAD SHX Text
119cm 

AutoCAD SHX Text
119cm 



Inserire il supporto mensola "A".
Place the shelf "A" support.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 10 - Step 10
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Figura 10 - Picture 10



Appoggiare il supporto mensola "A" sulle viti presenti sul montante .
Lay down the shelf "A" support on the cylindrical screws (already fixed on the

upright).
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Fase 11 - Step 11

Figura 11 - Picture 11

Vista assonometrica / Isometric view

Supporto mensola "A"
"A" shelf support

Vite testa cilindrica M4x16mm
M4x16mm cylindrical head
screw



Vista assonometrica / Isometric view

Avvitare supporto "B" con le viti testa cilindrica M4x16mm.
Screw the "B" support with the M4x16mm Cylindrical head screws.

Fase 12 - Step 12
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Figura 12 - Picture 12

Supporto mensola "B"
"B" shelf support

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 13 - Picture 13
Fase 13 - Step 13

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw

Supporto "C"
"C" shelf support

Avvitare il supporto "C".
Screw the "C" support..



Vista assonometrica / Isometric view

Fase 14 - Step 14
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Figura 14 - Picture 14

Posizionare la mensola inferiore per box sul supporto in metallo.
Place lower box shelf on the metal support.

Mensola inferiore per box
Lower box shelf



Fase 15 - Step 15
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Figura 15 - Picture 15

Vista assonometrica / Isometric view

Viti M4x16mm
testa cilindrica
M4x16mm
cylindrical head
screw

Supporto "C"
"C" shelf support

Supporto mensola "D"
"D" shelf support

Avvitare i supporti superiori del mobiletto "C" e "D".
Screw the upper shelf supports "C" and "D".



Figura 16 - Picture 16

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 16 - Step 16
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Inserire le spine in legno alla mensola inferiore.
Insert the wood dowels into the lower shelf.

Spina in legno
Wood dowel



Vista assonometrica / Isometric view

Fase 17 - Step 17
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Figura 17 - Picture 17

Inserire guarnizione in palstica e spina in legno nella mensola inferiore.
Insert the plastic gasket and the metal pin into the lower shelf.

Spina in metallo
Metal pin

Guarnizione
in plastica
Plastic gasket
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Posizionare il mobiletto sulla mensola inferiore allineanado i fori con le spine.
Place the leather box on the lower shelf. Align the pins with the holes provided on

the box.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 18 - Step 18

Figura 18 - Picture 18



Inserire le spine in legno al box in pelle.
Insert the wood dowels into the leather box.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 19 - Step 19

30 istruzioni di montaggio libreria |  bookcase assembly instructions

Figura 19 - Picture 19

Spina in legno
Wood dowel



Vista assonometrica / Isometric view
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Fase 20 - Step 20

Figura 20- Picture 20

Spina in metallo
Metal pin

Inserire la spina in metallo nell'anta del box in pelle.
Insert the metal pin into the door.



Vista assonometrica / Isometric view

Fase 21 - Step 21

Figura 21- Picture 21

Inserire guarnizione in palstica sotto la mensola superiore.
Insert the plastic gasket under the upper shelf.

Guarnizione
in plastica
Plastic gasket
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Posizionare la mensola superiore per box sul box in pelle allineando i fori con le
spine.

Place the upper shelf on the leather box. Align the pins with the holes provided on
the shelf.

Vista assonometrica / Isometric view

Fase 22 - Step 22

Figura 22 - Picture 22
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Fissare la mensola avvitando le viti a testa cilindrica.
Fix the upper shelf by screwing the cylindrical head screws.

Viti M4x12mm
testa cilindrica
M4x12mm
cylindrical head
screw

Fase 23 - Step 23

Figura 23 - Picture 23
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Fase 24 - Step 24

Figura 24- Picture 24
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